星期

玩体验:梦龙Pleasure Store

快闪店的体验式爆发

如果你不是在北上一线城市体验过梦龙的Pleasure Store, 梦龙这个名字也仅限于年少时那个买不起的雪糕名称。梦龙把一家只在一个城市待一两个月的快闪店,做成了整个城市精英人群体验时尚的根据地。

简单地说每家梦龙Pleasure Store都会选取这个城市最热门的商业地标地合作,然后借助明星的前期造势吸引注意力。而在店内,通过梦龙冰激凌的创意展览、冰激凌DIY的好奇体验引发朋友圈传播,从而吸引准确客群来体验梦龙的文化。

梦龙Pleasure Store的核心体验是用冰激凌的DIY,通过三种口味的巧克力外浇和24中令人眼花缭乱的丰富配料可以搭配出无数种风格冰激凌,爱加上令人向往的鲜肉&女神店员和时不时明星的加入,让冰激凌一个快闪店成为时尚派对的主题,借此与商场活动相结合,引发持续关注和用户体验。据说每天超过2500人次的到店外带,堂食里更是长龙不断,几乎要两个小时才有座位。



玩梦想:700Bike

上市公司老总的匠心

一个纳斯达克上市公司的创始人,却去当工匠做自行车,这就是张向东和他的700Bike。号称"不想白白爱过自行车"的张向东组建了一支从业资历超过130年的团队,用时10个月来打造出一系列四款城市自行车,四款产品分别对标不同人群。"后街"系列是为热衷运动与休闲的都市人群量身打造的轻运动街车,"美术馆"、"百花"则是为享受城市优雅漫骑的男性和女性而设计的高端系列;"银河"则是一款折叠便携车。新车一出,各种言论漫天飞舞而张向东给 700Bike 的定义是,这个市场上的新一代"城市自行车","别的什么都不说,首先它应该是好骑的、好看的,而这意味着我们要做出绝对高品质的自行车。而且,我们的产品体系设计考虑到了未来 3-5年的市场需求,这才有了700Bike。"

自行车已经有100多年的历史了,一个互联网大咖来做自行车,除了运用互联网思维营销和优化渠道,也把智能硬件融入其中,OLED屏幕整合到车把里面随时显示即时速度、累计里程和时间。顶部左右分别是GSM信号强度和电量。而在后期码表的功能还会逐渐开放,诸如GPS定位,连接APP等会使得700Bike更为人性化。

自然堂携手中国跳水队点亮水立方,点亮中国夺冠路

——自然堂汇聚亿万女性自信力量助力中国跳水队征战里约

7月25日晚,国民美妆领军品牌自然 堂CHANDO汇聚亿万女性的自信力量, 用笑容将象征着奥运的国家体育中心水 立方点亮,也照亮了中国奥运夺冠路。



(自然堂点亮水立方)

"谁说女人不能站太高,要低调,要温柔?"自然堂携手中国跳水队,一起发声:女人,要自然自信,做十分的自己!现场,《欢乐颂》小包总杨烁作为自然堂助威特使,将携带汇聚亿万女性自信力量的"自然堂能量瓶"飞赴里约,亲临奥运村,将亿万女性的自信力量送到中国跳水队员手中,为征战里约的中国梦之队加油助威,为中国女性传递自信力量,做十分的自己。

自然堂点亮水立方点亮中国夺冠路

继上一届伦敦奥运会后,自然堂再度携手中国跳水队,历时一个多月,汇聚到全国亿万女性的自信力量,凝聚成"自然堂能量瓶"点亮水立方。亿万张自信笑容投射在水立方的蓝色外墙上,一个个晶莹的蓝色水泡被这些自信笑容填满,照亮了北京的夜空,也点亮了中国跳水队的夺冠之路。

伽蓝集团董事长、自然堂品牌创始 人郑春影先生,亲手将汇聚了亿万女性 自信力量的"自然堂能量瓶"交给杨烁。 他将飞赴里约,并将现身比赛现场为她 们呐喊助威。

自然堂一直倡导"自然自信,做十分的自己"的品牌理念,这与中国"梦之队"不断挑战最高难度系数动作、勇夺动作"十分"的体育精神高度契合,在世界舞台上共同演绎中国女性自信"十分"之美。

"他们"接力发声汇聚亿万女性"自信力量"

发布会期间,先由吴敏霞、何姿、陈若琳为主角的自然堂奥运版宣传片,表达了自己的自信态度。微博女王姚晨、天

才作家蒋方舟、实力辩手马薇薇也以接力传递的形式,通过大屏幕喊出自己内心的声音。分别讲述了她们如何把自信态度照进真实人生,激发中国亿万女性的自信力量,共同助力中国国家跳水队征战里约奥运会。

自然堂藉此鼓励中国女性自信面对 人生大赛场,做"十分"的自己。这是一种 美丽的力量,能让女性绽放自信。

"小包总"杨烁欣赏自信女性尽显男 神本色

发布会上,作为"自然堂助威特使"的"小包总"杨烁坦言,自己非常欣赏独立自信,散发自然魅力的女性,无论是像《欢乐颂》里"安迪"那样的霸道女高管,还是像吴敏霞、何姿、陈若琳这样的奥运冠军。对于此次担任"自然堂助威特使",亲赴里约能为奥运冠军们加油助威感到很兴奋,爱运动的他期待着有机会能跟吴敏霞学跳水。



(自然堂点亮水立方活动,郑董将汇聚亿万女性自信力量的自然堂能量瓶给 予小包总杨烁)

冠军品质自然堂15周年纪念版礼盒 激响上市

此次发布会中,以自然堂冰肌水为表现载体的"自然堂能量瓶"汇聚了中国亿万女性的自信力量,鼓励中国女性做十分自己,之后它将被送往里约,为中国跳水队队员送去祝福与支持。全球共庆2016里约奥运会之际,自然堂则迎来了创立15周年。自然堂携手中国跳水梦之队,打造15周年奥运纪念版冰肌水,共同成就冠军品质。

自然堂冰肌水自上市以来一直深受业界和消费者的认可与喜爱,奠定了其在众多化妆水中的王者地位。此次为打造奥运纪念版冰肌水,自然堂特别邀请来自希腊、蜚誉全球的视觉设计师Charis Tsevis和法国知名设计公司,以中国跳水队为灵感缪斯,将运动与艺术之美融于产品。

资生堂专业美发体验会济南Great Time隆重上演

近日,"头皮百年·不老传奇"头皮能量科技奢享体验会在济南层能量科技奢享体验会在济城体、沙龙VIP客户出席了本次活动,共同见证资生堂百年头皮护理历的蜕变与新生。体验会上资生堂堂的蜕变与新生。体验自担当许俊及Great Time总经理马海明分别区码转,随后资生堂专业美发华北理百年历史进行了介绍。来自济南Great

Time的头皮护理专家张鹏现场讲解了头皮养护的重要性,分定条护的重要性,分外皮养护的重要性,分钟头皮养护的小知识,并一起进行了"分钟头皮操"。为使到场嘉宾更重急的,资生堂专业美发新晋培了头皮护理专家们为大家进行了头生营的人家进行了头上营,为广大消费者提供专业咨询和服务。

立白发布"绿色健康产品群" 引领洗涤新时代

7月26日,民族日化巨头立立 1月26日,民族日化巨头 2 立 4 年 1 日 在 北京 水 立 在 本 的 "绿色健康"战略。在 本 的 许 经 色健康产品 群"的 多 专 利 或 原 料 认 证 多 步 更 的 , 其 中 " 立 白 粉 " 烫 更 是 的 , 其 被 读 性 地 改 变 了 粉 类 制 剂 的 使 用 体 验。

谈到立白"绿色健康战略"的 初衷与目标,立白集团董事长、总

鎏金名泉

 溢彩天桥 桥区城市商业新地标即将形成,必 将为济南人民带来全新的一站式购



CAN伙伴招商会齐鲁启幕 看尚大屏娱乐家走进山东千万家

盛夏的济南,七月流火。以"CAN有型·心无界"为主题的CAN伙伴招商会于7月25日在济南为达凯悦酒店举行,来自各地的近300家经销商此次齐聚一堂,共同见证齐贵比地的落地。环球智达总裁、看尚大地的落地。环球智达总裁、看尚人任BN自有终端品牌,主打的是超能体验,通过优质的画质与音效、智能的内容与应用,让产品科技化、智能

化,打造更好的智能电视。目前,看 尚正在通过内容、平台、渠道、终端 用户打造超能生态全产业链布局, 已经拥有看尚超能电视、超能声霸

